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Vážený pane řediteli, drazí učitelé, milí spolužáci… 

        Dnes, 27. června, končí naše cesta plná překážek a učení, po které jsme šli 
nezapomenutelných devět let.  Naše první krůčky jsou už za námi a my teď 
stojíme na prahu další etapy života. 
        Jako malí, nic netušící, odhodlaní předškoláci s kapkou očekávání jsme 
nastoupili před devíti lety do prvních tříd. Postupně jsme objevovali nový svět, 
ve kterém jsme pochytili spoustu vědomostí, které nás budou doprovázet celý 
život. Nebylo to jen učení, se kterým jsme se potýkali, ale budeme vzpomínat 
také na nezapomenutelné výlety a zážitky, které jsme prožili s našimi spolužáky.  
        Vděčíme všem učitelům a učitelkám, které jsme devět let trápili, za jejich 
trpělivost a předávání všech vědomostí, které se nás snažili naučit. Nesmíme 
zapomenout na naše paní učitelky na prvním stupni, které nás naučily ty 
nejdůležitější věci, a také děkujeme spoustě dalších pedagogů, kteří nás celou 
dobu velmi dobře vzdělávali. Nejvíce bychom chtěli moc poděkovat naší paní 
třídní učitelce Švecové za to, jak nad námi držela ochrannou ruku, a i když ji 
máme krátce, přirostla nám k srdci a doufáme, že my jí také. Dále pak paní 
učitelce Tlapákové, která se s námi trápila čtyři roky a víme, že to asi nebyla 
žádná legrace. Musíme zmínit i podporu našich rodičů, bez které bychom se 
neobešli jak na této škole, tak i v příštích letech.  
       Naše třída nebyla vždy jednotná v názorech, ale naše přátelství to přesto 
neohrozilo. Za chvíli se náš kolektiv rozdělí a všichni půjdou vlastní cestou dál. 
Doufáme, že zůstaneme stále v kontaktu a že se budeme i nadále scházet. Pro 
mnohé z nás bude těžké se rozloučit. Na dalších školách si najdeme nové 
kamarády, ale i přesto budeme na naši třídu vzpomínat v nejlepším. Nyní 
můžeme jen plánovat třídní srazy a přemýšlet, zda se naše třída ještě někdy 
sejde v plném počtu.  
      Tímto se navždy loučí třída 9.A,  která tuto bezvadnou školu navštěvovala od 
roku 2005 do roku 2014. Přejeme Vám hodně štěstí a úspěchů do dalších let.  
     S láskou Vaši věrní učedníci. 
  


